
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична реабілітація»для підготовки фахівців другого 
(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 227Терапія та реабілітація, спеціалізації

На сучасному етапі розвитку та реформування медичної сфери, зокрема галузі 
Охорони здоров’я, важливою є потреба у забезпеченні якісної підготовки фахівців, 
потенціал яких може бути використаний для вдосконалення та зміцнення реабілітаційної 
інфраструктури у майбутньому. Кафедра фізичної терапії та ерготерапії Національного 
університету «Запорізька політехніка» має в своєму арсеналі необхідний рівень досвіду, 
висококваліфікований професорсько-викладацький склад, матеріально-технічну базу, що 
дозволяє в повній мірі забезпечити вирішення зазначеної вище проблеми.

Рецензована освітньо-професійна програма регламентує основні аспекти навчання 
фахівців спеціальності 227 Терапія та реабілітація, спеціалізації 227.01 Фізична терапія: 
цілі, зміст, компетентності тощо. Побудована і викладена логічно та послідовно, має 
високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Варто зазначити, що безсумнівною перевагою програми є її відповідність 
сучасному стану розвитку галузі.

Також, можна виділити повну відповідність навчального плану завданням освітньо- 
професійної програми. Перелік, послідовність та обсяг дисциплін відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки студентів другого (магістерського) рівня 
спеціальності 227 Терапія та реабілітація, спеціалізації 227.1 Фізична терапія. Вважаю, що 
розроблена програма в повній мірі має забезпечити виконання вимог не лише здобувачів 
освіти, а й майбутніх роботодавців. В якості рекомендації пропоную розширити перелік 
освітніх компонентів, які передбачають знання стосовно санаторно-курортного лікування.

Висновок. Освітньо-професійна програма «Фізична реабілітація» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, (227.01 
Фізична терапія), розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри фізичної 
терапії та ерготерапії Національного університету «Запорізька політехніка», відповідає 
сучасним вимогам якісної професійної підготовкимайбутніх фахівців даної спеціальності.

227.01 Фізична терапія, галузі знань 22 Охорона здоров’я
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